
ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA
LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE RORAINOPOLIS.
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Às Dezenove Horas e Trinta e Dois Minutos do dia Treze de Setembro de Dois Mil e Vinte e Três, no 

Plenário desta Casa Legislativa, sob a Presidência do senhor vereador EDIVAM IVO, deu-se início a 

VIGÉSIMA QUINTA Sessão Ordinária da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Rorainópolis. 

Havendo Quórum Regimental com Doze vereadores presentes, sob a proteção de Deus e em nome do 

povo, o Presidente declarou aberta a presente Sessão e convidou senhor SD PM WDVERLLAN ALVES 

DE MESQUITA SILVA, para receber a Moção de Aplausos em Reconhecimento pelo ato de bravura em 

salvar vidas no dia cinco de agosto de dois mil e vinte e três e convidou o vereador DAVI IBERNOM 

MENDES para fazer a entrega da homenagem, após convidou o senhor SD PM EDIAN IVO para receber 

a Moção de Aplausos em Reconhecimento pelo ato de bravura em salvar vidas no dia cinco de agosto 

de dois mil e vinte e três, o Presidente EDIVAN IVO fez a entrega da homenagem. Em seguida o 

Presidente convidou a Excelentíssima senhora MAJOR CAMILA THOMÉ DE OLIVEIRA, Comandante da 

Terceira Companhia Independente de Policia Militar de Fronteira Ouro Verde, para receber a Moção de 

Aplauso em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao Município e ao Décimo oitavo 

aniversário da Companhia e convidou o vereador GILMÁRIO ALVES LIMA para fazer a entrega da 

homenagem. Em seguida o Presidente agradeceu os pares pela aprovação do requerimento e agradeceu 

aos homenageado pelos trabalhos prestado ao Município. O vereador LEOCÁDIO RODRIGUES 

PEREIRA, Cumprimentou a todos e parabenizou a Policia Militar do Município e principalmente aos 

homenageados pelos serviços prestados no dia a dia e agradeceu ao Governo do Estado pelo incentivo 

a Polícia Militar do Estado. O vereador ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, parabenizou a Major Camila e 

os SD PM homenageados pela comenda recebida, parabenizou todos os Policiais Militares do Município 

de Rorainópolis. A vereadora ANDREIA SALDANHA MATA, também parabenizou a todos e 

principalmente a Major Camila pelos trabalhos prestados ao Município. O vereador ROSIVALDO DOS 

SANTOS MIRANDA, parabenizou a todos e agradeceu pelos serviços prestados ao Município. O vereador 

MÁRCIO ALVES DE SOUSA, parabenizou a todos Militares presente, parabenizou pelos relevantes 

serviços prestados ao Município e parabenizou os homenageados pelo ato de bravura que tiveram, onde 

salvaram uma vida. O vereador DAVI IBERNOM MENDES, parabenizou a major Camila e os 

homenageados pelo ato de bravura e se colocou à disposição. O vereador RILDO FERREIRA DA COSTA, 

parabenizou aos homenageado e a Major Camila pelos serviços prestados ao Município, agradeceu ao 

Governador Denariun pelo incentivo dado ao policiamento do Estado. A vereadora FRANCIELLE 
EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO, parabenizou os homenageados, agradeceu pelos relevantes serviços 

prestados ao Município de Rorainópolis. A vereadora CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, parabenizou a 
senhora Major Camila e os SD PM homenageado e parabenizou todos policiais militares do Município 
em especial ao SD PM Edian Ivo, que fez ótimo trabalho no SAMU e agora vem fazendo ótimo trabalho 
como policial Militar. O vereador DOVAL NASCIMENTO FERREIRA, parabenizou os . SD PM 
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. __ hçmenageado e parabenizou a senhora Major Camila pelos relevantes serviços prestados ao Município 

de Rorainópolis. O presidente convidou a Comandante MAJOR CAMILA THOMÉ DE OLIVEIRA para fazer 

o uso da Tribuna. Cumprimentou a todos presentes, agradeceu a Casa pelas Comendas que a 

companhia recebeu, relatou que a Policia Militar do Município já passaram por dificuldades e que hoje 

possuem recursos para atender toda população do Município de Rorainópolis, agradeceu o Governo do 

Estado pelo incentivo que tem dado a Policia Militar. Comentou ainda, que sente-se honrada por estar na 

frente de homens e mulheres competentes da Policia Militar e comentou que sente orgulhosa pelos 

homenageados, relatou que os mesmos estavam de folga no dia que salvaram a vida de uma criança de 

cinco anos. Agradeceu e encerrou. Dando continuidade, o Presidente solicitou a segunda secretária que 

procedesse com a leitura da Ata do dia Vinte e Três de Agosto de Dois Mil e Vinte e Três, o vereador 

Leocádio Rodrigues solicitou que dispensasse a leitura da Ata, em seguida o Presidente declarou 

Dispensada. Não havendo mais matéria para o Pequeno Expediente, passaram para próxima fase da 

presente Sessão. Dando continuidade o Presidente solicitou a segunda secretária que procedesse a 

chamada dos vereadores inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE, para pronunciar-se sobre temas de 

interesse da coletividade. A primeira a pronuncia-se foi a vereadora ANDRÉIA SALDANHA MAIA, após 

cumprimentar a todos presentes, iniciou sua fala comentando o descaso que está acontecendo na 

Educação do Município, comentou que no dia Sete de Setembro havia servidores fazendo manifestação 

por falta de salário e pedindo impeachment da Secretária de Educação, acrescentou que também fizeram 

uma ação em frente ao Ministério Público, comentou que na vicinal dez tem alunos sem estudar por falta 

de transportes escolar. Concluiu pedindo ao Prefeito para tomar Providencias porquê do jeito que está 

não pode continuar. Agradeceu e encerrou. O próximo a pronunciar-se foi o vereador RILDO FERREIRA 

DA COSTA, cumprimentou a todos presenteb, iniciou sua fala comentando sobre o atraso dos 

pagamentos dos servidores, comentou que o Poder Executivo está descumprindo o TAC, relatou que 

está indignado com a forma que a administração do Município está tratando os funcionários. Acrescentou 

que sentaram com o Prefeito e solicitaram que fizesse serviços de tapa buraco da cidade, e o mesmo já 

está sendo feito, mas os servidores estão deixando de honrar com seus compromissos, justamente pelos 

P salários atrasados. Comentou que a Casa tem tentado ajudá-lo, mas parece que quando mais tenta 

ajudar, mas piora a situação. Encerrou deixando uma nota de repúdio e enfatizou que irão tomar medida 

cabíveis. Agradeceu e encerrou. O próximo a pronunciar-se foi o vereador LEOCÁDIO RODRIGUES 

PEREIRA, após cumprimentar a todos presentes, iniciou comentando que protocolou na Casa um Projeto 

de Lei, da COSIP, solicitou apoio dos vereadores Adriano, Davi, Rildo e vereador Márcio, onde trata da 

isenção da taxa de Iluminação Pública, comentou que em Santa Maria quem faz a manutenção na rede 

elétrica é o fundo comunitário, portanto não tem necessidade de ser cobrado esta taxa. Comentou que 
nas demais vila a Roraima Energia está montando os kits de painel solar em cada residência, que sua 
vez não vai existir mais a rede de iluminação pública e que acrescentou as comunidades do Rio Branco 
e vila Bragança e Boa esperança para a isenção da taxa da COSIP. Agradeceu e encerrou. Em seguida, 
o Presidente EDIVAN IVO, suspendeu por cinco minutos a presente Sessão para tratar de assunto de 
interesse da mesma. Após os cinco Minutos o Presidente fez três chamadas para os vereadores 
ausentes comparecerem no plenário para darem continuidade. Em seguida o Presidente EDIVAN IVO 
declarou encerrada a presente SESSÃO ORDINÁRIA por falta de vereadores no Plenário. E para constar, 
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participaram da Sessão os senhores vereadores. ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, ANDREIA 

SALDANHA MATA, CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, DAVI IBERNOM MENDES, DOVAL NASCIMENTO 

FERREIRA, EDIVAM IVO, FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO, GILMÁRIO ALVES LIMA, 

LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA, MÁRCIO ALVES DE SOUSA, RILDO FERREIRA DA COSTA e 

ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. E para constar, eu Primeiro Secretário Vereador GILMÁRIO 

ALVES LIMA, lavrei a presente Ata que segue devidamente assinada. 
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